



В Ульяновской области мужчина, напавший на семью в Ишеевке, помещен в психиатрический стационар с интенсивным наблюдением

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения о применении принудительных мер медицинского характера к 40-летнему местному жителю, совершившему общественно опасные деяния, предусмотренные пп. «а», «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего), ч.3 ст. 30, пп. «а», «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство более двух лиц, в том числе малолетнего).

Следствием и судом установлено, что утром 15 мая 2019 года местный житель напал в частном доме р.п. Ишеевка и нанес ножевые ранения 44-летнему мужчине, его 10-летнему сыну, 39-летней жене и 18-летней дочери. От полученных ранений хозяин жилища и его сын скончались, супруга и дочь благодаря своевременно оказанной медицинской помощи остались живы.

В результате грамотно спланированной работы следователей и криминалистов совместно с сотрудниками органов внутренних дел преступление в течение нескольких часов было раскрыто, нападавший был задержан следователем Следственного комитета.

В ходе допросов установлено, что накануне в доме отмечался день рождения дочери, среди участников торжества был и 40-летний сосед семьи, который впоследствии и совершил преступление. Причины он пояснить не смог, так как страдает хроническим психическим расстройством в форме параноидной шизофрении непрерывного типа течения. Ранее он находился под наблюдением врача-психиатра Ульяновской районной больницы, однако с 2017 года процесс его лечения не контролировался, необходимые обследования нападавшего длительное время перед трагедией не проводились. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено и продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц).

Решением суда мужчина помещен для прохождения лечения в психиатрический стационар с интенсивным наблюдением.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1431039>